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COMUNICATO UFFICIALE N. 28/DBF 
 
 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 20 Ottobre 2024 - 7ª Giornata  Andata 

ACF CALCIO F. AREZZO SRL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 0 - 3 
FREEDOM FC S.S.D. A R.L. CESENA FC 3 - 1 
GENOA CRICKET AND F.C.SPA TERNANA WOMEN A R.L. 0 - 1 
OROBICA CALCIO BERGAMO RES WOMEN 0 - 1 
PARMA CALCIO 1913 S.R.L. LUMEZZANE SSDSRL 3 - 0 
SAN MARINO ACADEMY CHIEVO VERONA WOMEN FM 0 - 4 
VIS MEDITERRANEA SOCCER BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A. 0 - 1 
WOMEN HELLAS VERONA ACADEMY CALCIO PAVIA A RL 5 - 2 

 
 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, nella seduta del 22 ottobre 2024, assistito da Marco Figoli e dal 

rappresentante dell’A.I.A. Alfredo Di Bello ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 20 Ottobre 2024 

A CARICO DEI DIRIGENTI 
 



Inibizione fino al 29/10/2024 
RAMPULLA ALESSANDRO (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per avere, al 29° del secondo tempo, contestato platealmente una decisione arbitrale, uscendo dall'area 
tecnica; infrazione rilevata dall'AA1. 
 
 
 

A CARICO DEI TECNICI 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
CASSARO SILVIO (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL)  
Per avere, al 25° minuto del secondo tempo, tenuto una condotta irriguardosa nei confronti dell’Arbitro, in 
quanto usciva intenzionalmente dall’area tecnica per dissentire platealmente nei confronti di una sua 
decisione. 
 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 
 

ESPULSE 
 
Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 
RISINA GIULIA MARIA (OROBICA CALCIO BERGAMO)  
Per essersi, al 20° minuto del secondo tempo, resa responsabile di un fallo grave di giuoco. 
 
 
 
AMMONIZIONI 
 
Terza Sanzione 
MODESTI CHIARA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
 
Seconda Sanzione 
ASAMOAH JOYCE (VIS MEDITERRANEA SOCCER) 
DI BARI MARTINA (GENOA CRICKET AND F.C.SPA) 
FUSAR POLI GIULIA (TERNANA WOMEN A R.L.) 
GIATRAS ZOI GLORIA (RES WOMEN) 
MAFFEI MARTA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
MONTESI LINDA (RES WOMEN) 
RIPAMONTI CHIARA (TERNANA WOMEN A R.L.) 
TARDINI SARA (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
 
Prima Sanzione 
DE VECCHIS GIORGIA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
DEVOTO FLAVIA (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 
GROFF CHIARA (CESENA FC) 
KUSTRIN ZALA (BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.) 
LICCO MARICA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
MASTRANTONIO ELLA JADE (FREEDOM FC S.S.D. A R.L.) 



NOZZI MELISSA (LUMEZZANE SSDSRL) 
SALVI ALESSIA (OROBICA CALCIO BERGAMO) 
TOOMEY MELISSA (ACF CALCIO F. AREZZO SRL) 
VENTURINI MICHELA (ACADEMY CALCIO PAVIA A RL) 
 

 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 
 
Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 
 
Pubblicato in Roma il 22 Ottobre 2024 
 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Patrizia Recandio   LA PRESIDENTE 

Laura Tinari 
 


